

晒被子抖落3万元 幸亏保安老马发现得早



马师傅捡到的现金等贵重物品

江宁菜贩王师傅有个习惯,喜欢把钱和存折藏在家里的棉被里,以为这样很保险,谁知他的老伴昨天在晾晒时忘记了其中一床被子里还放着3万多元现金、存折及银行卡,结果忙着把被子一床床打开晾出去,夹在被里的贵重东西也抖落了去,掉在楼下草坪上,自己还浑然不知。万幸的是,小区保安马师傅中午在小区巡查,捡到了装钱的塑料袋和银行卡、证件等。

现代快报记者 赵守诚

马伟是江宁区广汇花园的保安,昨天中午12点多,他吃过午饭后,按照习惯在小区内四处巡查。当他走到小区7幢居民楼时,发现绿油油的草坪上有一堆东西。四周没有一个人,他走过去仔细一看,地上有不少银行卡,还有房产证等证件,旁边有一个塑料袋。马师傅打开塑料袋,塑料袋里用报纸裹了一团东西。他打开报纸包,不禁惊呆了,里面全是一摞摞百元面值的钞票。

这么多贵重物品和现金扔在草地上,会是谁的呢?马伟四处望望,中午时分,院内看不到人。他收拾起地上的东西,送到广源物业管理办公室。物业负责人看到这么多东西,也不敢大意,赶紧报警。民警赶来,通过房产证上的信息,找到失主王师傅。原来,王师傅住在7幢居民楼的3楼,以卖蔬

菜为生。王师傅喜欢将现金和贵重物品塞入棉被里,昨天太阳高照,他的老伴晾晒被褥,不知道里面有什么贵重物品。结果她一抖落,夹在被子里的钱和存折等一下子就从3楼掉了下去,落在草坪上。

接到民警电话,王师傅这才注意到藏在被子里的钱和存折等丢了,他连忙赶到物业办公室,塑料袋里的3万多元现金,还有4万多元的存折以及证卡等物一样不少,王师傅握着马伟的手,连声道谢,并当即掏出1000元以示酬谢,被马伟婉言谢绝。

“卖菜苦几个钱不容易,存折有密码丢了还能及时挂失,3万多元现金要被人捡走可就难找回来了。”邻居议论说,幸亏是老马发现了这些东西。

(钱先生线索费50元)

物业经理称赞 老党员品德高



好保安马伟 爆料人供图

南京广源物业姚经理告诉记者,马师傅今年40多岁,是一名老党员,去年11月才来广源物业当保安。他平时话不多,但做事扎实认真,热心助人,平时看到小区里有人买了米油等重些的东西,爬楼吃力,他都热心地帮忙。物业公司决定表彰马师傅拾金不昧的义举,并给予一定奖励。

晾衣杆掉下15楼,碰坏面包车 吓出一身冷汗的肖小姐发微博寻找车主

快报讯(记者 张玉洁)昨天上午,肖小姐在家晾衣服时,室外的晾衣架突然断掉一根,直接掉到楼下,刚好那时一辆面包车经过,掉下来的钢管碰坏了面包车保险杠,可等肖小姐下楼后,却发现车和钢管都不见了。

肖小姐住在鼓楼区东宝花园的一栋楼房里,她家住在15层。昨天上午9点半左右,肖小姐洗了衣服拿去窗外晾晒,阳台的外侧的伸缩晾衣架,已经使用7年了。晾衣杆是空心的不锈钢材质,接头处有塑料材质的连接物,时间长了塑料老化,接头松动,那根没挂衣服的晾衣杆突然掉了下去。钢管掉到了旁边的小路上。当时刚好有一辆面包车开过来,钢管掉落地面弹

起来后,面包车正好撞了上去,保险杠被撞坏。

肖小姐趴在窗户上看着,确定没有伤到人,她赶紧下楼。等她来到楼下小路上时,却发现面包车不见了,掉落的那根钢管也不见了踪影。肖小姐围着小区转了一圈,可没有看到那辆面包车的影子。肖小姐因为当时吓蒙了,所以根本记不得那辆面包车是什么颜色的,“白色或者银色吧。”那是辆大型面包车,看上去挺新的。“为了找到那辆被砸的面包车,肖小姐发了微博,并@了南京的一些媒体。不过直到昨天傍晚,肖小姐也没找到面包车主。

如果您认识那位车主的话,请拨打现代快报热线96060。

南京1254名机关民警参加夜巡一年 “两抢一盗”案件少了很多

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)“过去一年,南京警方27个处级单位共1254名机关民警,都参与基层派出所夜间巡逻,从局长、处长、科长到普通民警无一例外,全员上岗,执勤地点遍布全市10个分局、77个派出所,覆盖87.5%的城镇辖区。”昨日,在南京警方“机关民警夜巡”警务开展一周年总结会上,南京市公安局副局长司军称,通过这项警务举措,南京“两抢一盗”等民生案件降幅明显,其中抢劫、抢夺和入室盗窃案件分别同比下降30.8%、31.6%和15%。

机关民警参加基层派出所夜巡以来,全市每天有近200名机关警力到除高淳和溧水以外的社区,夜巡民警平均每人每年超过100个小时执勤在巡防一线。

“机关民警夜巡”勤务模式的倡导者是南京市副市长、市公安局局长徐锦辉,他说:“机关夜巡工作是提高城市治安水平的必然要求,也是推进平安南京、平安青奥建设的重要举措,南京警方要以扎实的举措、过硬的作风,密织城市治安巡逻防控网,走街串巷守护百姓安全。”



QQ群:41206085 新浪微博:@现代快报_微美人俱乐部

隆胸禁品奥美定“变脸”玻尿酸重现市面

公然叫卖,获利上百倍

近日,南京一女子胸部注入假冒玻尿酸后,乳房肿得跟排球一样大,从中取出各种液体高达2000多毫升,相当于2瓶大可乐,感染脓液约800毫升。通过检查确认她患上了由感染引起的乳腺炎,而造成感染的原因是她之前隆胸手术中使用的冒充为玻尿酸的奥美定。自2006年被国家食品药品监督管理局禁用之后,俗称“人造脂肪”的整形填充材料奥美定仍活跃在一些街边美容所、小诊所,被不法分子冒充成玻尿酸注入求美者体内。随着时间的延长,被非法注射奥美定导致毁容的案例明显增多,求美者不但上当受骗花了冤枉钱,还造成了不同程度的身心伤害。整形专家指出,出现这些医疗事故,是由于目前整形美容市场违法成本过低导致的,违禁药品生产源头把控不到位,惩罚力度轻,买卖交易流动自由,使得禁品流入没有医疗资质的机构和个人手中。



请扫描二维码 想加入我们

国庆活动

南京东南眼科医院 国庆“感恩”回馈

10月1日—10月7日,凡持本报在东南眼科医院一楼小儿眼科门诊验配“梦戴维”角膜塑形镜,均送小瓶护理液一套。此外,前20名验配者还享有额外折扣优惠。具体如下:前5名给予7折优惠;6—10名给予8折优惠;11—20名给予9折优惠。10月8日起,所有优惠活动截止,恢复原价。专家提醒:角膜塑形镜是一项医疗行为,需在专业医师指导下规范验配。

梦戴维角膜塑形镜:矫治、控制儿童及青少年近视最高技术;夜间配戴,白天即可拥有清晰的裸眼视力;是目前唯一能够有效控制近视加深的方法。

咨询电话: 025-84877188; 025-84878743; 400-9985-120; 医院地址:南京市首蓿园大街36号(地铁二号线首蓿园站下);医院网址:www.njsee.com。

专家支招

提防假货四步走

第一步:选择有资质的整形医院和医生,根据医院介绍医生所擅长的手术项目进行咨询。切勿因为价格便宜,而到美容院、发廊、SPA、养生中心接受注射,应去正规医院、美容医院等有资质的医疗服务机构。

第二步:确认是国家食品药品监督管理局(SFDA)批准产品。登录SFDA官方网站(www.sfda.gov.cn)查询获批产品的详细信息、生产厂商及使用信息。再到该药品官网查询所授权的医疗机构,确定所去医院有合法注射权。

第三步:从产品包装盒初步判断真假。首先确定包装盒的完整性,包装上应标注由国家食品药品监督管理局批准的医疗器械注册证号,所有瑞蓝产品都在瑞典生产、包装。

第四步:现场查询防伪号码。刮开包装盒粘贴的产品查询标签上的防伪涂层,获取产品真伪查询码,拨打电话或者登录该产品官网,进行防伪查询。

“定时炸弹”奥美定可能致癌 潜伏期长,在体内分散式游走

奥美定是1998年至2006年整形美容行业中使用最多的一种填充材料,曾被用于隆胸、隆鼻、丰臀等手术。之后临床发现这种材料进入人体后,会分解出有毒的致癌物质,国家药监局已于2006年全面叫停了该产品的生产、销售和使用。“现在出现的整形医疗事故多半是与奥美定有关,可以说,奥美定毁了当初30万中国女性的健康。”南京市妇幼保健院医疗美容科主任医师李俊表示,近年来,越来越多因为当年注入奥美定的患者,发生不同程度的感染,“从性质来说,奥美定是完全没有办法被人体吸收的材料,时间一长其性状会发生改变,还会跟周围组织融为一体,因为该材料没有血供,极易被感染。”

据了解,大多数人都是在奥美定正火的十多年前注射的,而现如今,又被一些小型美容院用类似产品充当玻尿酸来使用,李俊提醒

道,“这些东西如果和乳房组织黏膜融在一起,根本没法取干净,一旦发生硬结、感染、移位等并发症,甚至要全部切除,带来几近毁容的恶果。”

展销会公然叫卖利润达上百倍 专家坦言连医生都难辨真伪

国家药监局明令禁止的产品,为何又卷土重来?渠道是从哪里来的呢?据业内人士透露,在国内的一些大型整形用品的展销会上,这种产品被药商分成“高仿品”、“精仿品”公然叫卖,一支10毫升装的玻尿酸只有300元,而目前在我国获得批准的三种玻尿酸的规格都只有1毫升装。与正规玻尿酸每毫升3000~6000元不等的价格相比,这种所谓的玻尿酸每毫升大约只有30元。

“很多整形医生走穴的机会特别多,为了盈利,购买这种仿制品私下给病人注射,有的甚至没有医师执照也能在这样的展销会上买到。”李俊坦言,正是因为行业的这种混乱,导致现在发生的医疗问

题。他认为,最安全的方法就是到正规合法的整形医院进行注射,“医院所开具的正规发票是对患者负责的凭证,缴费你会拿到完整药品,可以在电话上通过包装盒上的防伪码,查询到该产品的真伪。一位病人、一个盒子、一个条形码加上医院的合单,医生才能够处理手术。”李主任难掩无奈,“消费者在注射的时候,根本不会去关心是什么品牌,甚至连产品的包装都没有见到。不要说普通老百姓,就连医生都很难辨别真假。”而作为医生检验真伪最为实用的方法,就是将产品挤到手上进行捻压,如果是纯正的玻尿酸,捻完什么都没有,倘若掺入混合物,就会有残留。

在高额利润的诱惑之下,就连玻尿酸的包装盒也变得异常抢手。“这盒子也是很有讲究的,很多不法分子回收玻尿酸废盒,至少十元一个,之后将冒牌填充产品糊弄求美者,手术过程中又有多少患者会真的去细查呢!”李俊表示,医院对所有注射完的玻尿酸包装都有统一留存,出于对患者的保护,医院会定期将产品废盒定期销毁。